ZP.271.1.15.2022.AW

Zawoja, dnia 16.03.2022 r.
Zamawiający:

Gmina Zawoja
34-222 Zawoja 1307
Informacja  
Dotyczy: „Zakup 2 ciągników wraz z niezbędnym osprzętem ”
Działając na podstawie:
· art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.),wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ
W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień:
 Pytanie nr 1 

Dotyczy załącznika nr 2 dokument „Oświadczenie dotyczące podstaw wykluczenia z postępowania oraz spełniania warunków udziału w postępowaniu”. Widnieje w nim trzykrotnie ewidentne miejsce do złożenia podpisu „podpis własnoręczny osoby składającej oświadczenie”. Prosimy o wyjaśnienie jak to interpretować, skoro w rozumieniu ustawy dokument ma zostać podpisany „kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym”. Dokument może sugerować własnoręczne podpisanie załącznika nr 2 wprowadzając Wykonawcę w błąd i spowodować tym samym złożenie nieważnych dokumentów.

Odpowiedź:

Ofertę wraz z załącznikami składa się w postaci elektronicznej w systemie pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/zawoja w terminie wskazanym w SWZ. Rodział XV SWZ  Opis sposobu przygotowania oferty wskazuje sposoby prawidłowego przygotowania i podpisania oferty. 

W/w oświadczenie należy podpisać kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym, po wykreśleniu lub pozostawieniu niewypełnionych miejsc, jeśli nie dotyczą. 

Pytanie nr 2 

Dotyczy zapisów w SWZ i punktu „XIV. Termin związania ofertą: Wykonawca jest związany ofertą przez okres do 15.03.2022. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.” 

Prosimy o wyjaśnienie ponieważ zapis pozostaje w sprzeczności z pozostałymi zapisami SWZ i Ogłoszenia o Zamówieniu. Termin składania ofert to data 18.03.2022 zatem Wykonawca nie może być związany ofertą do terminu, który jest terminem wcześniejszym niż termin składania ofert.
Odpowiedź:

Termin związania ofertą upływa 15.04.2022 r. zgodnie z ogłoszeniem o zamówieniu. Dokonuje się korekty omyłki pisarskiej w SWZ. 
Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (systemu teleinformatycznego) zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.
…………………………………….

Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu
